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среда, 07 децембар 2016 18:41

Шеф посланичког клуба Демократске странке Горан Ћирић оцењуjе данас да одбор
Скупштине Србиjе за одбрану и безбедност, чиjи jе потпредседник био Драган
Шутановац, ниjе имао ингеренциjа над воjском у време смрти двоjице гардиста, већ
Oдбор Савезне скупштине.

  

  

Ћирић jе у изjави медиjима навео да шеф посланичке групе СНС Aлександар
Mартиновић селекциjом чињеница и њиховим стављањем у контекст креира измишљене
афере коjима покушава да угрози кредибилитет председника ДС Драгана Шутановца.

  

- Могу да потврдим да је једина истина у оптужби посланика Мартиновића да је Драган
Шутановац био заменик председника скупштинског одбора за одбрану и безбедност
Србије, док је председник тог одбора био Мартиновићев колега из Српске радикалне
странке Милорад Мирчић. Републички одбор за одбрану и безбедност није имао
никаквих ингеренција у надзору Војске, већ је за то био задужен надлежни одбор из
Савезне скупштине - изјавио је Горан Ћирић.

  

Шеф посланичког клуба Демократске странке Горан Ћирић саопштио је данас да ДС
подржава наставак истраге у вези са смрћу гардиста у оквиру надлежних институција и
додао да Републички одбор за одбрану и безбедност није имао никаквих ингеренција у
надзору Војске.
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Шеф посланичке групе СНС Александар Мартиновић упитао је јуче у скупштини какве
информације о смрти двојице војника имају Вук Јеремић, Борис Тадић и Драган
Шутановац, који је у то време био заменик председника одбора за одбрану и безбедност.

  

Мартиновић је замолио владу и надлежне министре да одговоре да ли су Јеремић,
Тадић и Шутановац у време док су обављали функције имали информације о томе да су
двојица војника убијени у току редовног служења војног рока 5. октобра 2004. године у
касарни Караш.

  

"Какве информације о смрти двојице војника је имао Вук Јеремић, бивши министар
иностаних послова, а садашњи кандидат за председника Србије, који је потрошио 60.000
евра за дневнице", упитао је Мартиновић.

  

Он је рекао да исто питање треба упутити и Борису Тадићу, те Драгану Шутановцу, који
је у то време био заменик председника одбора за одбрану и безбедности, те министар
одбране.

  

(Бета, Танјуг) 
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